

FINMECCANICA

Press Office Ph. +39 06 32473313 Fax +39 06 32657170

finmeccanica.com ufficiostampa@finmeccanica.com

PRESS RELEASE

Rome, 28 March 2014

Shareholders' Meeting: filing of documentation

With reference to the Ordinary Shareholders' Meeting, convened for 9 and 15 May 2014 (first and second call) and to the Extraordinary Shareholders' Meeting, convened for 9, 14 and 15 May 2014 (first, second and third call), Finmeccanica advises that the Explanatory Reports on the items on the agenda of the Shareholders' Meeting, as well as the Finmeccanica's Board of Directors Advice to Shareholders on the composition of the new Board of Directors, made in compliance with the provisions of the Corporate Governance Code, are available at the Company's headquarters, Piazza Monte Grappa 4, Rome, at Borsa Italiana S.p.A. and on the Company's website (www.finmeccanica.com, 2014 Shareholders' Meeting section).

Link: http://www.finmeccanica.com/en/governance-finmeccanica-1/assemblea-azionisti-1/a